I J—JBkx (18)

T
IR _ = r o | 5T WErS5T | KkEE® | FBOMES | FMUST | 2ane JOKER -
I F—L% mEYST K2 FSBCHiER® | By 5T | ZlEbP JOKER " a ® ® s E—L\;TI R, Ein
23K H 236E 23K H 236E 2i6H 256E
[x] [O] [O] [O] [O] <[ Tol Tol Tol Tol
= 7 -0 7 -1 7 -0 7 -0 7 -0 0 -2 Z -0 7 -0 Z -0 7 -0
2 | m#y357 1[0 = 2]2|3[2 - 0]o|3[2 - o]|o|3[z-0|o|3[zZ - 00 o[T—2]3|3[2—0]o|s[2—0]o|s[z—o]o|2[o—2]1| & 2 10.800 | 24 | 50 0 0
0 -2 2 -0 2 - 0 2 -0 2 - 0 0 -2 2 - 0 2 - 0 2 -0 2 - 0
[O] [x] [O] [O] [O] [O] [O] [O] [O] [O]
" 0 - 2 T -2 7 -0 7-0 7 -0 7 -0 0 -2 7 -0 7 -0 7 -0
1 XRBE |, 1[2 - 0|2|3[2 - 0]o|2[2 - o|1|2[2 = o|1|3[2 - 1]o0 27 =]t sz =0]o|s[z=0]o|s[z=o]o| 9 1 10.900 | 24 | 50 0 0
2 -0 0 - 2 2 - 0 ) 0 -2 2 - 0 2 - 0 2 - 0 2 -0 2 - 1
[x] [O] [O] [O] [O] [x] [x] [O] [x] [O]
T2 7 - 7 -0 7-0 7 -0 T -2 7-0 7-0 T -2 7-0
3 | FeBems | 5= 13|20 =71 3[2 —0]o|2[0 = 2]1|2[2 = o] 1]o[o = 2|3| 1[0 - 2|2 2fo =21 1[T=2]2|s[2=7]o| 6 4 10.600 | 16 | 34 0 0
0 - 2 2 -0 2 -0 2 =1 0 -2 0 -2 0 -2 2 =1 2 2 -0
[x] [x] [x] [x] [x] [x] [x] [x] [x] [x]
ey = 0 -2 0 -2 0 -2 0 -2 0 -2 0 -2 0 -2 0 -2 0 - 2 T2
6 | #as57 =5 oo =2]3|0[s =23 o[1 - 2]3|1[2 - o]2|o[0 - 2|3|0[0 - 2|3|1[2 - 0|2 o =231z =]2| O 10 | 0.000 | 3 10 0 0
0 - 2 0 - 2 0 - 2 0 - 2 0 - 2 0 - 2 0 - 2 -2 0 - 2 0 - 2
[x] [x] [x] [O] [O] [x] [x] [O] [O] [O]
0 - 2 0 -2 0 - 2 7 -0 7 -0 0 -2 0 -2 7 -0 7 -0 0 -2
4| Ewse | o513 1o —a]2| 1z 02| sz =] 0 2[2 -~ o] 1]o[0 - 2|3|o[0 - 2|3|2[2 - 1]1|3[2 - 1]0 2 —ol1| ° 5 | 0.500 | 14 | 31 0 0
0 - 2 2 - ) 2 - 0 -2 0 - 2 0 - 2 -2 2 - 0 2 - 0
[x] [x] [x] [O] [x] [x] [x] [x] [o] [x]
0 - 2 0 -2 0 - 2 7 -0 0 - 2 0 -2 0 -2 0 -2 7 - 1 7 -0
5 KER o515 1o 2| 1[0 22|20 21| 1o 3]z 1[2 = 0|2|0[0 = 2|3|0[0 - 2|3|2[0 - 2|1|1[0 - 2|2 2 8 [0.200] 9 19 0 0
0 - 2 2 - 0 2 - 0 2 - 0 2 -~ 1 0 - 2 ) 0 - 2 2 - 0 0 - 2
ERERE OBE OBA OREY—LM OIEICIENERE, A—0BEENBEBEELEET S, TATRAUOBEELEF—LOBL LT 5,
[ Ba [ 3 -0 [ 8% | 2 -1 [ 28 | 1T -2 | 1" [ 0-38 [ 0B [#A=—Foh—L] -1m | & [ 28 |
I J—=UB8E (2 &)
2Zh {EFSBC | M¥H 5T |#&—CLB—I| INY ST W FIA B R
[ _ N — e KBS S T | 0l IR— =5 g 2 = ¥ 5 % —CLUB— Z RRES .
poll I SRS €vh | ZHKEFSBC | MHS ST |[H-—CLB—TI| MNS5T | EHRA " a B | wa |50 roum mem
23 B 25 B 23 B 25 B 23 B 2% B
[O] [O] [O] [o[#-7~ [O] [ol Tol [ol Tol [of
. 7 -0 7 -0 7 -1 7 -0 7 -0 7 -0 7 -0 7 -0 7 -0 7 - 1
1 ¥ 32 - o0lo|3[2 - ojo|2[2 - 0|1|3[2 - 0]o0|3[2 - 0|0 s —olo|2[T 21|27 0|13z —]o|2[o—=21| 10 0 | 1.000| 26 | 55 0 0
2 - 0 2 - 0 -2 2 - 0 2 - 0 2 - 1 7 - T 2 - 2 - 0
[x] [o[#=>] [o[*-*| _[o[*-*| _[O] [x] [O] [x] [O] [O]
e 0 - 2 7 -0 7 -0 ~ 0 7 -1 0 -2 7 -0 -2 2 -0 7 -0
2 | =HREFSBC | o1 3[2 - 0]0|3[2 - o]o|3[2 - o]o|3[2 - o]o]o[0 - 2|3 d =11 [T =2 221 | sz =o]o| 3 10.700 | 20 | 45 0 0
0 - 2 2 - 0 2 - 0 ~ o 2 - 0 -2 -2 T 7 - 2 - 0
[ =[] =7 x[[#=7[x[#=7[ ][O [x] [x] [o] [o[*=7] 0]
, ST 2 0 -2 0 -2 0 -0 7 -0 0 -2 0 -2 7 -0 7 -0 7 -0
4 (85557 |15 0033 o[o - 2]3]0[0 - ojo|3[2 - olo|1[2 - 1]2|1[71 - 2|2 2ol 1|s[z 00|27 =]t % 6 10400 9 21 8 0
0 - 2 0 - 2 0 - 2 0 - o 2 - 1 -2 7 - 1 ) 2 - 0 0 - 2
7] [o[7=7~ 7] x] [Of [x] [0 [x] [x] [o]
ool 1R -2 0 -2 7 -0 0 -2 -2 0 -2 7 -1 0 -2 -2 7 -0
3 [B—OWB—T| 51 5| oo =] 3| 3[2 o]0 o[0 - 2|3|2[z = o|1|1[0 - 2]2|2[0 - 2|1|1[0 - 2|2 12| 2o —=1| 4 6 |0.400 | 11 | 29 z 0
2 - 0 - 2 2 - 0 0 - 2 2 - 0 2 - 2 - 1 2 - 2 - 0 2 - 0
= x[[#7 X[ [ [x[77[ o[> [Of [x] LT =[] [0 [o]
5T 2 0 -2 0 -0 7 -0 0 -2 0 -2 0 - 2 0 -2 7 -1 0 -2
5 [#NY5T | 5—713|0fo=3]3|o[c —o]o|s[z o]0 2[2 - o] 1|o[o - 2|3|1[2 - 1]2|0o[0 - 2|3|2[2 - o]t 2 —ol1| 4 6 |0.400 | 6 22 ¢ 0
0 - 2 0 - 2 0 - o 2 - 0 2 - 1 -2 T2 0 - 2 0 - 2 2 - 0
[x] [x] [x] [x] [x] [x] [x] [x] [x] [x]
N 0 - 2 - 0 - 2 7 - 1 7 -0 -2 0 -2 0 -2 0 -2 7 -0
6 #REA | o— s oo =213 oo = 23| 1[0 =2]2| 1o =72 1[2 = 0]2|o[0 - 2]3|1[0 - 2]2|1[2 - 0]2|1[0 - 2|2 0 10 | 0.000 | 6 16 0 0
0 - 2 0 - 2 ) 0 - 2 ) 0 - 2 0 - 2 2 - 0 0 - 2 0 - 2

IRERESE OBE QBA OEBY —LH ORICIEMZRE. A—0OBEIHEBELLLELT I, TXTAROBERXLEF—LOBLET 5.
T [ 3 -0 [ 8% | 2-1 [ 28 [ 1T -2 [ 1" [ 0-3 [ 0R [A=TFoh—L] -1& | FE [ 2& ]




I J—JBkx (3 8)

5 & @8
I - =R5 e 75 Yy = BAEA |#-n-k-7592| LADY BIRD [RFUvvzo|2/LFH ST BORN T0 RN
| #-sg | BREA s | LAY BIRD [2FUyyzy|TLFH ST [BRN T0 RUN " N IR I LT ——
23 H 234 E 23 234 E 24 H 236 E
[O] [x] RiE | x| g [ x| RiE | x| [of <[ <[ Tol [of
- 7 -0 0 - 2 0 -2 0 - 2 0 -2 7 -0 0 -2 0 -2 7 -0 7 -0
5| EaEn 2[7 =] 1|1[2=0]2|0[0 = 2]3|0[0 - 2]3|o[0 = 2|3 27| 1| o[T—2]s|1[z—0|2|s[2—o]o|2[T—z1| 4 | 6 |0-400} 5 | 26 ° ’
) 0 -2 0 -2 B 0 -2 0 -2 ) 0 -2 2 -0 7 -0
[x] [x] [ 0] [O] [x] [O] [O] [O] [x]
cw [ TO =2 0 -2 7 -0 7 -0 7 -0 0 -2 0 - 7 -0 7 -0 7 -0
2 |rorerr | 51, 1[0 - 2]2|3[2 - o]o|2[0 - 2|1|2[0 - 2| 1|1[T - 2|2 2= 1|27 =] 1|3m=o]o|1[i=]2| 6 4 10.600| 18 | 39 0 0
2 - 2 -0 2 -0 2 - i 2 - i 2 -0 2 - 0 -2 2 -0 [
2|O|0 IOI0 2IOI0 2IOI0 zlolo 2IOl0 zMo oMz 2IOl0 0lOI2
1 [ Loy BIRD {5 514 | 2 f2 o] 2[0 = 2| 1|3[z - o|o|2[2 - 0| 1]|s[2 - 1]|o|1[T - 2|2 112 —0]2|2[0 2] t|2[2—o]1| & 2 10.800 | 20 | 42 0 0
2 -0 ~ 2 2 - 0 2 -0 0 -2 7 - e 0 -2 2 -0 7 - 1
[O 3 [+-7>[x] [x] [O] [x] [O] [x] [O] [O] [x]
vy T2 -0 0 - 0 -2 7 -0 0 -2 7 -0 0 -2 7 - 7 -0 -2
4 (27vyy=x| 5= 0|03 8|17 0] 2 2[0 - 2| 1| 1[0 - 2]2|2[0 - 2| 1|1[0 - 2]2|2[0 - 2|1 22| 1|1[o=2]2| ° 5 | 0.500 | 14 | 31 ! 0
2 -0 0 -2 0 -2 2 - 1 7 -0 2 - 0 7 -0 2 - 0 2 -0 7 -0
[o[ & [x] [x] [x] [O] [x] [x] [x] [x] [x]
- 0 0 -2 0 -2 0 -2 7 -0 0 -2 0 -2 0 -2 0 -2 0 -2
6 |31 757 55—l o| 17 —0]2|o[0 —2]s|1[z 02 2[2 = o|1|o[0 - 2]8|0[0 - 2]3|1[2 - 0]2|1[2 - 02 oo ]3| 2 8 10.200| 9 20 0 0
2 -0 ) 0 -2 ) 0 -2 0 - 2 0 -2 0 - 2 0 -2 0 -2
[o[ & [x] [x] [O] [x] [x] [O] [x] [O] [O]
7 -0 0 -2 0 -2 7 -0 0 -2 B 0 -2 7 -0 7 -1 7 -0
3 [BORN TO RN o551 0| 1 7ol 2| 1[0 —7]2|2[7 — o] 1| 1[0 —2]2 12 - 1]2|2[2 - 1|1|1[0 - 2|2|2[2 - o|1|3[2 - o]0 5 5 | 0.500 | 17 | 36 0 0
2 -0 ) 2 -0 0 -2 2 -0 0 -2 7 - 1 ) 0 -2 2 -0
IBELREAZE OBE Qs QEBY —LHK OIEICIELERE, A—OBERINEBEL LML T L, TRTRAROBERFLEF—LOBLET S,
B [ 3 -0 [ & [ 2 -7 [ & [ 1 -7 [ ®m ] 0 -3 [ o0& [777%] & =& [ 2= |
I V—JBfEk (4 8)
P
'3 _ - . sormeol . | REVOLVER |Kawashowirzes|  RUB | MBEFB - B - C|us3:4257| Jb— k3 - X -
& F—LAB REVOLVER  |Kawashow{2. 5 &B RUB B -B-C|v&5t4257| JL—F3-X B a B o= B E*Ag F—Tos P
23 E 21 E 23 E 21 E 23 H 234 E
[x] [x] [x] [x] [x] <[ <[ <[ [o] =& <[
0 -2 0 -2 -2 7 -0 7 -0 0 -2 0 -2 7 -0 72 -0 7 - 1
6 | REVOLVER o[o = z|3| 1[0 - z|2|0[T - 2|3|1[0 - 2|2|1[0 - 2|2 O[T —7]s| 1[0 22| 1[e—7]2|s[z o]0 1 [T 72| ! 9 | 0.100| 9 22 0 0
0 -2 2 -0 0 -2 0 -2 0 -2 0 -2 ~ 0 0 -2 ~ o )
[O] [x] [O] [O] SR [O] %] [x] [O] 7 [x]
; 7 -0 7 -0 7 -1 7 -0 0 -2 Z -0 0 -2 7 -1 7 -0 0 -2
4 |Kavashowtnzess| , 5— 11 - 2]2|2[01 - 2|1|3[2 - 1]ojofo - 2|3|3[2 - 1]o oo =23 1T =2]2|s[z=0]olo[o =—2]3| ©° 5 0.500 | 12 35 2 !
2 -0 0 -2 7 - 1 2 - 1 0 - 2 2 - 0 0 - 2 0 -2 2 - 0 -2
[O] [O] [O] [x] [x] [O] [o]*—>~ [x] [o[ & [x]
0 0 - 0 -2 0 -2 ) 7 -0 7 -0 -2 7 -0 7 -0
2 RUB 2[2 — o 1|2[2 = 1|1 2[2 -~ 0|1|1[0 - 2]2|1[0 - 2|2|2[2 - 0|1|3[2 - o]0 oo —7]3|3[z=olo|1[c—2]2| B 4 10.600 | 17 | 36 0 0
0 - 2 2 -0 2 - 1 2 - 1 2 -0 0 - 2 2 -0 0 -2 2 -0 0 -2
[O] [x] [x] [x] [x] [O] [O] [O] [O] [x]
. 7 - -2 7 -0 7 -0 7 -0 0 -2 ) 7 - 7 -0 )
3 [#8EB-B-C| ;5 ——1 0| 7 —1]2| 1[0 = ]2 1[0 = 2]2|1[0 - 2|2|2[2=0|1|2[2=1|1|3[2-0]0 2ol 1|1[o=2]2| ° 5 1 0.500 | 17 | 41 0 0
2 -0 ) ) 0 -2 0 - 2 2 - 0 2 -0 2 - 0 () 7 - 1
[O] [x] [O] [O] [x] SR [x] SR [x] [O]*—7+
P 0 -2 7 -0 0 -2 7 -0 0 -2 0 -2 0 -2 0 -2 7 -0
5 |vsara237) ) 11 | o [T 2] 8|2 [z 0] 1 | 2[Z 1|1 1[0 - 2]2|of0 - 2|3fo[0 - 2]3|0[0 - 2|3|1[0 - 2|2 sz —olo| 4 6 10400 7 | 2 0 2
2 -0 ) ) 7 - 0 -2 ~ 2 ) 0 - 2 2 - 1 2 -0
[O] [o] ®i& [O] [O] [O] [O] [O]#—~ [O] [O] 7 [x]
0 - 7 -0 — 0 -2 0 -2 ) 7 -0 0 -2 7 -1 0 -2
T =t X | =] 1| sz =] o| e[ =0] 1| e[z =] 1| 2[7 =] 1 2[2 - 0|1]8[2 - 0]o|2[2 - 0]1|2[z - 0]1|o[0 - 2|3 9 1.10.900 19 | 42 ! 0
2 -0 2 -0 0 -2 2 -0 2 -0 2 - 2 -0 2 - 0 ) 0 - 2

IBRRE A OBE QBA ORF/T—LY OEICIEMEZRE. A—OHEIHEBELLHLT I, TRTANOBERILMF—LOBLET 5.
Ba [ 3-0 [ 388 | 2-1 [ 28 [ 1T-2 | 1" [ 0-3 [ 0/ [#—Foh—4L] -1& | EiE [ 28]




[ U—UBf® (58 )

1 & &% 3
& 3 . _ e mme s | Usne Lien | 5T# 1FSBC| R LEON Ray drops | B & | YAMEA -
& F—L% Lien Tl ! FSBC i EPE LEON Ray drops PR S Y AIVEA o a w o= P E—Ag AT v
2% B 2% B 2% B 2% B 2% B 2% B 2% B
[x] [o] [o] [o] [of*-7~ [o] [x] [o] [x] [x[ [o[ [x[
. 7 -0 7 -1 7 -0 7 -0 7 -0 7 -0 -2 v - 2 v -2 7-0 7-0 0 -2
4 Lien 1[0 = 2]2|3[2 —1]o|2[7T = 2|1]|3[2 —o|o|3[2 —o]o|2[2 — 0]t o =203| 2z =01 |1l =] 2| 1 i =] 2| 2= |ofa ]3| ! 5 10.583 | 20 | 45 0 0
0 -2 7 -0 7 -1 7 -0 7 -0 0 -2 0 -2 7 -1 7 -0 0 -2 7 -0 0 -2
[O] [O] [O] [o] [o]#-7~ [O] [O] [O] A7 x] [O] A7 x[1=74[1-7[ x]
- 0 -2 7 -1 7 -1 7 -0 7 -0 7 -0 B 7 -0 0 -2 7-0 0 -0 0 -2
2 | LSO | )1 a[2 —0jo|2[2 —0|1]3[2 —0jo|3[2 —olo|2[2 —o|1|3[ = o 22| 1|o[s—3]3|3[z—0]o|o[o—olo|ofs—]s| ? 3 10.750 | 20 | 41 s 0
2 -0 7 -0 0 -2 7 -1 7 -0 0 -2 = 7 0 -2 7 -0 0 -0 0 -2
1|X|2 1|Xl2 ololz zlolo ZIO]*U*” le‘l zlxlo lelz lelz zlolo ZIOI’:)*’/ lxlz
. - - - - - - - - - - - -
5 #9% |\ —lslo[i 3]s 2[2 = o|t|2[1 = 2| 1|s[2 = o]o|1[T = 2]2|1[0 - 2]2|1[2 - 1]2 [z =0]2|2[2=—0]o|2[2—0]o| 1[0 —2]2| ©° 7 10417 18 | 44 0 0
0 -2 0 -2 7 -0 7 -0 7 -0 0 -2 -2 -2 0 -2 7 -0 7 -0 7 i
[x] [x] [x] [O] [ol#—7[ _[O] [O] [ol#—7-[ [0 [O] [O] [O]
0 -2 T -2 7 -0 7 -1 7 -0 7 -0 7 -0 7 -0 7 -0 7-0 7-0 v - 2
1 LEON |y 2|10 —2]2| 1[0 — 2|2 32 —0]o|3[2 —o]o|3[z = 1]o|2[z = o]1|3[2 = 0|o|2[0 - 2|1 2o |2 =1 | 2= 9 3 10.750 | 25 | 52 0 0
) 2 -0 0 -2 7 -0 7 -0 2 -0 0 -2 7 -0 7 -0 0 -2 7 -0 7 -1
[x] [x] [x] [x] [olr—7-  Tx] [] [x] [x] [x] [olr—7[  Tx]
0 -2 0 -2 0 -2 T2 7 -0 T2 v - 2 v -2 v -2 v -2 7-0 v -2
6 | Ray dros | o1 5——15|ofo—]s| 17— 1]2|0[c =23 a[2 —ojo|1[2 —ol2|2[2 =] 1|o[o —2|3]o[0 — 2|3 1[0 - 2|2 sl =olo| 1o =] 3 9 [0.250 12 | 27 0 0
0 -2 -2 0 -2 0 -2 7 -0 0 -2 7 -0 0 -2 0 -2 7 -0 7 -0 7 i
)r—:wl ><| )r—:wl x] »—7»] x] »—7»] x] »—7»] x] »—7»‘ x‘ ‘ x‘ )r—;u‘ x‘)r—;u #—7;‘ x‘ ‘ x‘ >r—7>| xl >r—7>| xl
wme o |10 -2 0 -2 0 -2 0 -2 0 -2 0 -2 v -2 0 -0 0 -2 v -2 0 -2 0 -2 N
T| 3% 5 | o= s|ofo—2]3|o[0o =213 00— 2|2 0[o —2]2 ofo =213l 1[z= 72| ofo = 0] o|o[o = 2]3|1[2 —0]2|o[0 = 2|3 ofi=7]s| 0 12 10.000| -8 4 10 0
0 -2 0 -2 0 -2 0 -2 0 -2 0 -2 0 -2 0 -0 0 -2 0 -2 0 -2 0 - 2
[x] [x] [O] [x] [] [o]~7] [] [ol—7-[ [0 [x] [O] [O]*—7~
. 0 -2 0 -2 T2 0 -2 7 - 7 -0 7 -0 7 -0 7 - 7 -0 7-0 7-0
3| WABEA N 12| 1[0 2] 2| e[z 1] 1|o[1—2]3|2[0 2] 1|s[z o]0 s[2 = o0]o|3[2 —0]o|2[2 = o] 1|1[0 - 2]2|2[2 = 0] 1|32 00 8 | 4 |0.667) 23 | 51 ¢ 0
2 -0 2 -0 2 -0 0 -2 7 - 2 -0 7 -0 7 -0 ) ) ) 7 -0

[

2

0

IELRES E OBE OB R QERYT— LY OIRICENEZRE, A—OEEEHEBELLNLET S, TATRABDSERFLEF-LOBLET 5,
Ba [ 3 -0 [ 3% [ 2-1 T[T 28 [ 1T -2 [ Tg [ 0-38 [ 0m [#—FoF—&L] 1R | xE [ 2% ]




[ V=Uf® (6 &)

X A #
B S5 ST ; o F3
E st |ovinsqs| wEe NN s TFga L7 wEmE |27 P45 EHRB MEN s TFTES FILT7 AIETYE N . = g |E @
- F— L
2% B 2% B 2% B 2% B 2% B 2% B Tohm
z——7>‘ x‘ z——7>‘ x‘ z——7>‘ x‘ z——7>‘ x‘ x——7>l xl t—?ﬁ xl t—?'/l xl l xl lsr t—j:/l M
N = 0 - 2 0 - 2 0 - 2 0 - 2 0 - 2 0 - 2 0 - 2 2 -0 2 -0 0 - 2 _
6 [>rrses o[o - 2|3|0[0 - 2|3|0[0 - 2]3|0[0 - 2|3|0[0 - 23 ol =7]3| oo =2]3| 1 [i=7]2| 2 =1]1|ofa=7]3| ! 0.100 5 9
0 - 2 0 - 2 0 - 2 0 - 2 0 - 2 0 - 2 0 - 2 1 - 2 1 - 2 0 - 2
[o[*—>~ [x] x [0 [o] [o[#—>~ [x] [x] [o[#==-[ _To[*—7~
ST A 2 -0 0 - 2 0 - 2 2 -0 0 - 2 2 -0 1 - 2 2 -0 2 -0 2 -0
3 #PRB 32 - 0|0 11 - 2[2|1{2 - 0[2|3[2 - 1]{0|2[2 - 01|32 - 0|0 112 - 0o|2(1{0 - 2[2|3[2 - 0f[0]|3|2 - 0|0 6 0 600 21 45
2 -0 2 - 1 1 - 2 2 -0 2 -0 2 -0 0 - 2 0 - 2 2 -0 2 -0
2|OIX;]_T/ ZIO]U 2 2 0 ZIOII ZlOll ZXOV;)_TI ZlOll OXOXZ ZXOXO TXOXZ
1 MeN's |35 —olo|2[2 = 1]t 3[2 - 1]o|3[2 = 1]o|2[2 = o]1|3[2 = o]o|2[0 - 2|1 27—l 1|s[7=0]o|2[z—0]1| 10 1.000 | 25 | 53
2 -0 1 - 2 2 -0 2 -0 1 - 2 2 -0 2 -0 2 -0 2 -0 2 - 1
[o[*—=[ 0] [x] [o[#—=-[ Tx] [O] [O] [x] [o[#==[ _To[*-7~
N 7 -0 7 -0 0 -2 7 -0 -2 0 -2 0 -2 7 -0 7 -0 7 -0
2 TFTEs 3[2 - 0f0f[2{0 - 2f[1|0[1 - 2|3 3[2 - 0f0[1{2 - of2f2[2 - 1|1]|2{2 - of1|[1[0 - 2|2 32 - 0{0[3[2 - 0|0 7 0 700 20 42
7 -0 7 -1 0 -2 7 -0 0 -2 7 - 1 7 -0 0 -2 7 -0 7 -0
[o[*—= [ Tx] [x[[+==Ix] =7 x] [x[[#=Ix] [x[[#==Ix] 7] x]
7 -0 0 -2 -2 0 -2 0 -2 0 -2 0 -2 0 -2 0 -2 0 -2
5| 7077 |y —lo|oT—3]s|o[T 23| 0[c =75 o[0 - 2]3|1[T - 2]2|0[0 - 2|3|0[0 - 2|3|0[0 - 2|3 ofo—s| ! 0.100 | -1 | 12
7 -0 0 -2 0 -2 0 -2 0 -2 7 -1 0 -2 0 -2 0 -2 0 -2
o7 3] =] ) o> o7 7]x] B [0~
o 7 -0 7 -0 -2 7 -1 7 -0 7 -0 0 -2 7 -1 0 -2 7 -0
4| WEPR | 5 —io| o7l 2|1[o =2 2|2 =] 1|z o]0 32 - olojo[o - 2]3[1[0 - 2]2|0[0 - 2|3[3[2 - o]0 5 0.500 | 15 36
7 - 0 0 -2 7 1 7 -0 7 - 0 7 - 0 0 -2 -2 0 -2 7 -0
IBEREAE OBE QR OEB/Y —LH DIECIEKZRE. A—DBERRBHELELMLTE. TATRAROBERXLEF—LOBLLET S,
BE [ 3 -0 [ & [ 7-71 [ 28 [ 1 -7 [ & 0-3 [ 08 [7-5vr—4] & ®& [ 7&
>
I V= (78)
. O O - . A&
ol ISR AIE  |teanm vitality| YAREB | HIN-BC |sns—iqb|z5o-up| FVEjtemvitali) YADES | HIN-BC | Sonmaah7momoLaEl T P
- . . R | F—nk
236 E 2i6E 2i6E 2i6E 236E 236E
[]] []] []] [oF—= 10 [o[—= 10 [o] [of [of
. 2 -0 2 -0 2 - 1 2 -0 2 -0 2 -0 2 -0 2 -0 0 - 2 2 -0
1 he 32 - 0/0[3]2 - 0/0[3]|2 - 0[/0[3]2 - 0[0[3[2 - 00 312 - 0/0(3]2 - 0/0[2|/0 - 2([1|2|2 - 0f1|3[2 - 0|0 ]0 1000 28 56
2 -0 2 -0 2 -0 2 -0 2 -0 2 -0 2 -1 2 -0 2 -0 2 -0
[x] [0] =7 x| [o]x—7~ [0] A7 x] [O] =7 x[F=7> [x] =7 x|
. . 0 - 2 2 - 1 0 - 2 2 -0 2 - 1 0 - 2 2 -0 0 -0 0 - 2 0 - 2
3 [tean vitality) o T——1 4 3[2 —1]ojo[o - 2|3[3[2 - olo|2[2 - 1|1|o[0 - 2|3 27 =0]1|o[c—o]o|1[z—0|2|o[c—2]3] 4 0.400 | 7 23
0 - 2 2 - 1 0 - 2 2 - 1 -2 0 - 2 0 - 2 0 -0 0 - 2 0 - 2
[] [x] x [O[-#] Tq [x] [x] [x] [] [O]
= 0 -2 -2 2 -0 2 -0 2 - 1 0 -2 0 -2 0 -2 0 - 2 2 -0
5 YA 0({0 - 23|01 - 2|3 110 - 2|2(3{2 - 0[{0|2(2 - 1{1]0|0 - 2|3|[1|0 - 2|2 0[{0 - 23|12 - 0|2[{2]|2 - 01 3 0 300 ]0 26
0 - 2 1 - 2 0 - 2 2 -0 1 - 2 1 - 2 2 -0 0 - 2 0 - 2 1 - 2
[] [O[-#] Tq] [O[®&] [O] [ [=Ix-# Tq #[x[7-7] [0
1 - 2 2 -0 0 - 2 2 -0 2 -0 0 - 2 0 -0 2 -0 0 -0 2 - 1
2 HTN - BC 0{0 - 2|3[3|2 - 0|0[|2|2 - of!1 32 - 0/0[{3]2 - ofO0f1|2 - 0f[2{0f/0 - 0[0[3[2 - 00 00 - 0[0]|3[2 - 0f0 6 0600 ]6 37
0 - 2 2 -0 2 -0 2 -0 2 - 1 0 - 2 0 -0 2 -0 0 -0 2 -0
e L EP B ED R EHR| EHR| [x] [O] [O[  [=[x[r—7~ 77 x]
N o 0 - 0 - 2 0 - 2 0 - 2 0 - 2 2 -0 2 -0 2 -0 0 -0 0 - 2 _
6 [srr—2ar =] 3| o =] 5| o[ = 7] 3| o[ T =2 3 ofo - 2|3[1[0 - 2|2|2[0 - 2|1|2[0 - 2|1|0[0 - o]0 oo =23 2 0. 200 4| 10
0 - 2 0 - 2 0 - 2 0 - 2 0 - 2 0 - 2 2 -0 2 -0 0 -0 0 - 2
[] [x] [x] [x] [O[ ®& [x] [O[-7 Tx] [x] [O[—7
e e 0 - 2 1 - 2 1 - 2 0 - 2 2 -0 0 - 2 2 -0 0 - 2 1 - 2 2 -0
4 7577wk s Tl 2| 1 [T = 2] 2| o fs =3 5| s[5 =g 0 o[o - 2|3[3[2 - o]o|1[0 - 2|2|0[0 - 2|3|3[2 - 0o 3 0.300| 12 | 30
0 - 2 2 - 1 2 - 1 1 - 2 2 -0 0 - 2 2 -0 2 - 1 0 - 2 2 -0

IBERESE OBE Qm QBB —LH DIRICIEMZRE. A—DBERXAEBELLMET S, TATRAKOBERLEF—LOBLET S,

BR

3 -0

3

7 -

1

2%

1

2

=

0 -3 ]

0

EeiZa

-]

£

2@

F—ToH

T—T %

Eiad

RIEH



